Интеллектуальная викторина «Герои мультфильмов»

12 января в группе «Барбарики» музыкальный руководитель Кристина Викторовна провела интеллектуальную викторину «Герои мультфильмов». Дети разделились на две команды, выбрали себе командира и придумали название. За правильно выполненные задания команды получали жетоны, затем дружно их считали. При подведении итогов конкурса выяснилось, что победила «Дружба». А потом дети играли в весёлую музыкальную игру «Кто спрятался?». Всё прошло дружно и весело.



